

周口李庄小学二(3)班

校长寄语

稚笔写纯真 童心抒真情

□袁牧平

周口李庄小学建校50多年，优良的校风和办学业绩得到家长们的一致认可，肩负这份信赖，倍感荣幸，不敢懈怠。

小学是人生里程中最快乐纯真的一个时期，陪伴孩子们度过这么一段时光，倍感骄傲和幸福。让孩子们在轻松愉悦

的氛围中启迪心智、茁壮成长是周口李庄小学教师一直努力的方向。

心有多大，舞台就有多大！周口报业传媒集团为小记者搭建了一个认知社会、表达心声、展现才华的大舞台。希望小记者留心观察生活、用心聆听声音、热心参与活动，用稚嫩的彩笔书写纯真，用童心抒发真情，担当好文明社会、文明校园的创造者和传播者。

班主任风采

细心呵护 静待花开

冯慧杰，周口李庄小学二(3)班语文老师兼班主任，从教19年来，坚持用心经营教育，用爱温暖童心，引领孩子沐浴阳光，引导孩子浸润书香。

在她的班级里，没有疾风骤雨般的责备，没有心急如焚式的苛求，她爱每一位学生。她的爱似缓缓的溪水，如轻抚的微风，在默默中，孩子们得到成长。

冯慧杰的教育格言是：每一个孩子都是独一无二的种子，最终都会发芽、开花、结果，种子的花期不同，绽放的时间也不同，作为教师，我们需要的是细心呵护这些小花，慢慢地看着他们长大，陪伴着他们沐浴阳光和雨露。

(记者 王俊祥)



新闻直播间

二(3)班举办硬笔书法比赛

□小记者 夏安然

本报讯 为激发同学们的写字兴趣，引导同学们把汉字写正确、整洁、美观，从小练就一手好字，近日，周口李庄小学二(3)班开展了硬笔书法比赛。

全班学生共同参与本次比赛，书写内容为《村居》、《咏柳》两首古诗。比赛中，同学们坐姿端正、书写美观，均表现出较高的硬笔书法水平。

本次比赛丰富了同学们的文化生活，提升了同学们的书写能力与审美情趣。

小记者招待会

冯慧杰答小记者问

任登琪：冯老师，您好，您能简单介绍一下周口李庄小学吗？

冯老师：好的。周口李庄小学始建于1963年，距今已有56年的历史，是一所6年制完全小学。学校现有22个教学班，学生2000多人，并设有图书室、电教室、书法室、舞蹈室、器乐室、美术室等十多个活动室。学校环境优美、交通便利，教师爱岗敬业、勇于进取、甘于奉献。目前，周口李庄小学的老师恪尽职守、拼搏创新，为李庄小学美好的明天而努力奋斗！

范轶可：冯老师，您好，周口李庄小学的社团活动是怎样开展的？

冯老师：周口李庄小学社团活动丰富多彩，活动本着学生自愿参加、自由选择组别的原则，组建了舞蹈、古筝、电子琴、书法、绘画、剪纸、版画、武术、篮球、乒乓球、经典诵读等十多个社团活动小组，其中武

术项目——心意六合拳参加了2018年河南省第十三届运动会开幕式演出。

雷哲熙：冯老师，您好，您能介绍一下周口李庄小学“经典润心灵，书香伴成长”的经典诵读活动吗？

冯老师：好的。为弘扬祖国的优秀传统文化，使学生受到中华经典文化的熏陶，传承中华文明，提高文化底蕴，周口李庄小学开展了“经典润心灵，书香伴成长”的经典诵读活动。活动以《弟子规》、《三字经》、《千字文》、《论语》、《孝经》等优秀经典篇目为主，以《语文课程标准》“优秀诗文背诵推荐篇目”为基础篇目，根据不同年级，选择不同篇目、内容的经典作品，本着从易到难、从少到多、分阶段循序渐进的原则，引导学生每天利用早读时间进行诵读，并定期开展诵读比赛活动。

(本报记者)



冯慧杰和小记者开心做游戏



咱班书画院
可爱的小小精灵
范轶可作



咱班书画院
幸福的一家人
杨佑鑫作